
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2025

(Do Sr. GENERAL GIRÃO)

Requer  ao  Excelentíssimo  Senhor
Ministro da Justiça e Segurança Pública
informações  sobre  as  invasões
ocorridas no Município de Terra Nova,
Bahia,  com  envolvimento  de  facção
criminosa.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, §2º, da Constituição Federal,
combinado com os arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos
Deputados, e tendo em vista a publicação de matéria em jornal de grande
circulação12 sobre eventos ocorridos em Terra Nova/BA, em 17 de março de
2025, que envolveram a ação de facção criminosa por meio de tiroteios e
expulsão de moradores de suas casas para serem utilizadas como ponto de
venda de drogas,  solicito que seja encaminhado ao Ministro da Justiça e
Segurança  Pública  este requerimento  de  informações, para  que  sejam
respondidos a este Parlamento os seguintes questionamentos:

1. O Ministério da Justiça e Segurança Pública foi comunicado oficialmente
sobre a invasão de residências e a atuação do Comando Vermelho em
Terra Nova (BA)?

2. Quais medidas foram ou estão sendo adotadas por parte do Governo
Federal  para  enfrentar  a  atuação  de  facções  criminosas  naquele
município e na região?

3. Existe alguma articulação em curso entre o Ministério da Justiça e os
órgãos de segurança pública do estado da Bahia para o enfrentamento
das facções criminosas no interior do estado?

4. O Ministério  dispõe de informações atualizadas sobre  a  presença de
organizações  criminosas  no  interior  da  Bahia,  especialmente  em
municípios de pequeno porte como Terra Nova?

1 https://www.correio24horas.com.br/minha-bahia/nunca-vi-tanto-tiro-aqui-
moradores-de-terra-nova-falam-sobre-terror-apos-acao-do-cv-e-seis-mortes-0325
2 https://noticias.r7.com/bahia/bahia-no-ar/seis-suspeitos-morrem-em-confronto-
com-a-pm-em-terra-nova-ba-18032025/
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Trata-se  de  um  episódio  alarmante  que  evidencia  a  expansão
territorial e a ousadia de organizações criminosas em pequenas cidades do
interior, o que demanda a atuação coordenada entre os entes federativos,
especialmente  do  Governo  Federal,  por  meio  do  Ministério  da  Justiça  e
Segurança Pública.

Sala de Sessões, 17 de abril de 2025

Deputado GENERAL GIRÃO
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